

Za Majčin dan i Dan žena svi već odavno dobro znamo. No, mnogi nisu čuli da postoji **Dan očeva**. Dan očeva obilježava se na blagdan sv. Josipa. Naime, sv. Josip je prema rimokatoličkoj vjeroispovijesti zaštitnik obitelji i pravi primjer brižnoga i voljenoga oca. Majke i očevi najčešće imaju različite odgojne stilove, a različiti pristupi koriste djeci. U fizičkim kontaktima majke su nježnije, a očevi se češće aktivno igraju s njima. Očevi podržavaju samostalnost dok majke daju prednost sigurnosti. Očevi češće potenciraju pravdu i obveze zasnovane na pravilima, dok majke naglašavaju empatiju, brižnost i uzajamno pomaganje. Očevi pomažu djeci da se pripreme za grubosti koje postoje u realnom svijetu, dok se majka trudi da dijete zaštititi od njih. I muški i ženski pristupi u odgoju su podjednako važni i podjednako ispravni i potrebni, jer samo zajedno stvaraju dobar odgoj i postižu odličan uspjeh kad se sve izvrši u ljubavi i dostojanstvu. Biti otac jedinstven je privilegij. Sudjelovati u odgajanju i podizanju novoga ljudskog bića jedan je od najvećih izazova za svakoga čovjeka. Ovaj dan je prilika još jednom zahvaliti našim dobrim očevima za sve što su učinili i čine za nas, a za pokojne očeve istinski se pomoliti.

Molitva sv. Josipu za zaštitu

Preslavni sveti Josipe, tebe je Bog izabrao za hranitelja svom Sinu i za zaručnika prečistoj Majci Njegovoj i postavio te tako glavarom Svetoj Obitelji, pa te je zbog toga Namjesnik Kristov proglasio zaštitnikom Crkve Isusove. Svim pouzdanjem srca svoga molim te priteći u pomoć čitavoj radničkoj Crkvi! Štiti na poseban način svojom očinskom skrbi Svetog Oca, te sve biskupe i svećenike, koji su sjedinjeni s Petrovom Stolicom! Brani sve koji se uz sve poteškoće i patnje trude oko spasa duša i učini da se svi narodi ponizno podlože svetoj Crkvi izvan koje nema spasenja. Udostoj se, predobri sveti Josipe, primiti i mene među svoje štice. Posvećujem ti se posve i molim te budi mi ocem, zaštitnikom i vođom na putu k spasenju. Isprosi mi čisto srce i veliku želju za vlastitim posvećenjem. Učini da po tvom primjeru sva moja djela budu upravljena na što veću Božju proslavu i za sjedinjenje s božanskim Srcem Isusovim i bezgrešnim Srcem Marijinim i s tobom, o sveti Josipe. Moli za me da postanem vrijedan biti dionikom onoga pokoja i blaženstva što si ga ti osjetio na svom smrtnom času.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.
Uređuju: Župnik i župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Mr.sc. Mario Rašić, župnik.
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080

QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol

Br. 10/2018; 18. ožujka 2018.



Uz 5. korizmenu nedjelju godine B

(Iv 12,20-33)

“Tko ljubi svoj život, izgubit će ga.” (Iv 12,25)

“Oče, proslavi ime svoje!” (Iv 20,28)

Govor križa je drugačiji od naše logike, od naših planova. Križ govori logikom pšeničnog zrna koje mora umrijeti da bi dalo urod. Život se zadobiva - razdajući ga i gubeći. Tek tako život ima priliku za ishod u kojem je moguć obilan urod. Tako će i Isus privući svojim križem: *“A ja, kad budem uzdignut sa zemlje, sve ću privući k sebi.” (Iv 12,32).*

Pozvani smo na život s Isusom po istoj logici sebedarja. Sebičnošću nije moguće služiti životu. Dok smo puni sebičnog straha i zabrinutosti za sebe, nismo sposobni biti u službi ljubavi i životu. Zatvoreni u svoje interese, brinemo se da ne izgubimo što god od svoga novca, od svoga odmora, od svojih talenata, od svoga ništa...

A oko Isusa ljudi su se tiskali jer je bio pun ljubavi. Ipak, najviše će privući k sebi onda kada više neće moći, prikovan za križ, učiniti ni jedan pomak. Nije li to poruka ohrabrenja za sve nas koji mislimo da nismo korisni? I u takvoj prikovanosti - moguće je ljubiti i služiti životu!

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

18. ožujka nedjelja	PETA KORIZMENA NEDJELJA	8,00	† Andrija, Agata, Kazimir i Anda Andrijević
		9,30	ČEŠLJAKOVCI: † Milan i Kata Lisić
		11,00	Za župljane
		18,00	KONCERT PASIONSKE BAŠTINE
PO. 19.03.	SV. JOSIP	8,00	† Josip Musil i ob; Pridružena nakana: † Josip Vrba
		11,00	GOLO BRDO: † Marija i Ivan Ivić
		17,30	Za župljane
UT. 20.03.	Dionizije	7,00	† Josip i Antonija Šimić i Mirna Čop
SRI. 21.03.	Vesna	7,00	† Ivan i Danica Tašić i Marica Tomanović
ČET. 22.03.	Oktavijan	7,00	† Ivo Mautner; Pridružene nakane: Za zdravlje; Na čast sv. Antunu; Na čast sv. Ivi; Za duše u čistilištu
PET. 23.03.	Dražen	7,00	† ob. Kotrla Alojzija i Marija Kotrla
		17,00	KRIŽNI PUT
SU. 24.03.	Katarina Švedska	17,30	† Ruža i Đuro Bartolović
25. ožujka nedjelja	CVJETNICA	8,00	† Miroslava (ž) Deckena
		10,00	ŽUPNA SA PROCESIJOM

ŽUPNE OBAVIJESTI

Župna kateheza za prvopričesnike u srijedu u 16 sati, krizmanici trebaju doći na KRIŽNI PUT u petak u 17 sati.

NA CVJETNICU – ZA PROCESIJU pozivam sve staleže župe na sudjelovanje u nošnjama i odorama: KUD „Ivo Čakalić“, „Češku besedu“, „Tkanicu“, članove zavičajne skupine „Kotorvarošana“, vatrogasce, udruge, sportaše. Procesija kreće od STAROGA GRADA. Molim vatrogasce da kao i prethodnih godina osiguraju prometnu regulaciju. Grančice ćete moći nabaviti prije svetih misa na Cvjetnicu – sav prihod od grančica ide za MISIJE.

AKCIJE ŽUPNOG CARITASA TIJEKOM KORIZME – IGRAČKE, KOLAČI, REZANCI, MLINCI koje možete nedjeljom nakon misa kupiti.

Kolače donijeti u subotu do 14 sati u vjeronaučnu dvoranu a prodavat će se nedjeljom nakon svetih misa.

Također u trgovini Boso je postavljena košara u kojoj možete ostavljati prehrambene i higijenske potrepštine za župni Caritas.

USKRSNA ISPOVIJED u našoj župi biti će 24.3.(subota) u 11 i 17 sati.

Sveti Josip – Isusov hranitelj i Marijin zaručnik

Svetkovina svetoga Josipa iz Nazareta, Isusova hranitelja i Marijina zaručnika je po kalendaru 19. ožujka. U svim je crkvama svečanije bogoslužje i nedjeljni misni raspored. Sveti Josip je vrlo štovan među vjernicima zbog njegove uloge čuvara i hranitelja Isusa i Marije. Evanđelje ga opisuje u dvije riječi: bio je pravedan i vjeran. Štuje se napose kao zaštitnik cijele Crkve i svake obitelji. Patron je napose očeva, muževa te svih zanatlija i radnika. Josip je posebno štovan u Hrvatskoj. Vrijedno je spomenuti, da ga je Hrvatski sabor prije više od tri stoljeća, (1687.) proglasio Zaštitnikom Hrvatske. U svakoj je crkvi njegov kip ili slika. Isti Sveti Josip slavi se po kalendaru i 1. svibnja, kao “Josip Radnik”. “*Jakov rodi Josipa, muža Marije, koja rodi Isusa koji se zove Krist*” (Mt 1,16). U toj suhoj, gotovo protokolarnoj rečenici, kojom sv. Matej završava rodoslovlje Isusova ljudskog podrijetla, sadržano je ono najvažnije što predaja kaže o Josipu iz Nazareta. To je da je i on bio “sin Davidov”, anđeo ga tako i naziva, i da je u njegovim žilama kolala krv kralja Davida, iz čijeg je roda imao poteći i Mesija. On sam bit će tome Mesiji poslije Marije najbliži. Pred zakonom će biti njegov pravni iako ne i naravni otac. Apokrifna evanđelja pričaju o njemu nevjerojatne stvari, koje nemaju ništa zajedničko s trijeznošću kojom ga opisuju vjerodostojna Evanđelja. Prema njima Josip je bio pravedan muž, čovjek dobra srca, primjernog pouzdanja u Boga, čovjek vjere i poslušnosti, vjeran i onda kad je poslušnost tražila od njega velike žrtve, zaručnik i muž čista srca koji s poštovanjem živi s Marijom Djevicom kao brižan čuvar, skrbnik i otac najsvetije obitelji. Zbog svega toga zaslužuje sve ono poštovanje kojim su ga osobito kasnija i najnovija stoljeća obasipala. Štovanje sv. Josipa započelo je oko 850. godine u Reinchenau, a kasnije su ga osobito promicali sv. Bernard iz Clairevauxa, sv. Terezija Avilska, sv. Franjo Saleški, Ivan Gerson, Franjevci i papa Siksto IV, koji je uveo blagdan sv. Josipa obveznim za svu Crkvu. U sjevernim krajevima Hrvatske štovanje su mu širili isusovci, a Hrvatski sabor na svom zasjedanju 9. i 10. lipnja 1687. godine proglasio ga je zaštitnikom Hrvatskog kraljevstva. Nacionalno svetište sv. Josipa je u Karlovcu na Dubovcu. Sv. Josip je zaštitnik bolesnika i umirućih i uzor obiteljskog života te kako se služi Isusu spasitelju čovjeka.